



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS
Campus Congonhas
Setor de Extensão

Avenida Michael Pereira de Souza, 3007 - Bairro Campinho - CEP 36417-050 - Congonhas - MG
3137318111 - www.ifmg.edu.br

EDITAL 602/2024
RETIFICAÇÃO Nº 01

O DIRETOR GERAL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS – CAMPUS CONGONHAS, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo Estatuto da Instituição, republicado com alterações no Diário Oficial da União do dia 08/05/2018, Seção 1, Páginas 09 e 10, torna pública a Retificação nº 01 do Edital 602/2024, conforme segue:

Onde se lê:

1. DAS VAGAS E DOS OBJETIVOS

1.1. Serão disponibilizadas: 1 (uma) vaga para bolsista colaborador externo, graduado em licenciatura em Letras com habilitação em Língua Inglesa, para atuar no curso FIC "Inglês para fins acadêmicos no âmbito do IFMG" e 1 (uma) vaga para bolsista colaborador externo, graduado em licenciatura em Letras com habilitação em Língua Inglesa, para atuar nos curso FIC "Inglês - Quatro habilidades".

1.2. O valor da bolsa será de R\$1.400,00 (um mil e quatrocentos reais).

1.3. O pagamento a bolsa, a cada mês, ficará condicionado à declaração dos coordenadores dos cursos FIC de que as atividades previstas foram satisfatoriamente realizadas.

1.4. As atividades referentes ao objeto deste edital serão desenvolvidas em regime remoto, salvo casos em que seja necessária a atuação presencial. O *Campus* Congonhas está localizado à Avenida Michael Pereira de Souza, 3007 - Bairro Campinho - Congonhas/MG.

1.5. A seleção de bolsista externo é regulamentada pela Política de Extensão do IFMG (Resolução CONSUP nº 38/2018), pela Portaria 58/2014 SETEC/MEC e pela Portaria IFMG nº 387, de 05 de abril de 2022.

Leia-se:

1. DAS VAGAS, DOS OBJETIVOS E DOS RECURSOS FINANCEIROS

1.1. Serão disponibilizadas 2 (duas) vagas: 1 (uma) vaga para bolsista colaborador externo, graduado em licenciatura em Letras com habilitação em Língua Inglesa, para atuar no curso FIC “Inglês para Fins Acadêmicos” e 1 (uma) vaga para bolsista colaborador externo, graduado em licenciatura em Letras com habilitação em Língua Inglesa, para atuar nos curso FIC “Inglês Online: Quatro Habilidades”.

1.2. O valor da bolsa será de R\$1.400,00 (um mil e quatrocentos reais).

1.3. O pagamento a bolsa, a cada mês, ficará condicionado à declaração dos coordenadores dos cursos FIC de que as atividades previstas foram satisfatoriamente realizadas.

1.4. As atividades referentes ao objeto deste edital serão desenvolvidas em regime remoto, salvo casos em que seja necessária a atuação presencial. O *Campus* Congonhas está localizado à Avenida Michael Pereira de Souza, 3007 - Bairro Campinho – Congonhas/MG.

1.5. A seleção de bolsista externo é regulamentada pela Política de Extensão do IFMG (Resolução CONSUP nº 38/2018), pela Portaria 58/2014 SETEC/MEC e pela Portaria IFMG nº 387, de 05 de abril de 2022.

1.6. O curso de “Inglês para Fins Acadêmicos” é um projeto estabelecido em parceria com a DRI (Diretoria de Relações Internacionais) e o CREAD (Centro de Referência em Educação a Distância) e visa, primordialmente, oferecer à comunidade externa, aos servidores do IFMG e aos estudantes dos cursos EaD do IFMG na modalidade *lato sensu* a oportunidade de ingresso em programas de pós-graduação na modalidade *stricto sensu*, que exigem o inglês para fins específicos como requisito parcial para aprovação em testes de proficiência.

1.7. O projeto “Inglês Online: Quatro Habilidades” é um projeto estabelecido em parceria com a DRI (Diretoria de Relações Internacionais) e o CREAD (Centro de Referência em Educação a Distância) e visa, primordialmente, oferecer à comunidade externa, aos servidores e estudantes do IFMG um curso de língua inglesa, realizado de forma *online*, voltado para o desenvolvimento das quatro habilidades essenciais em língua inglesa (compreensão oral, expressão oral, leitura e escrita), em níveis básico e intermediário.

1.8. O recurso destinado às bolsas do presente edital é proveniente do Centro de Referência em Educação a Distância (CREAD), no valor de R\$7.000,00 para o curso “Inglês para Fins Acadêmicos”, e da Diretoria de Relações Internacionais (DRI), no valor de R\$7.000,00 para o projeto “Inglês Online: Quatro Habilidades”, conforme projetos cadastrados no "Edital nº 10/2024 - Fluxo Contínuo para a proposição voluntária e registro de ações de extensão” no Sistema SUAP.

Onde se lê:

2.1. Os(as) candidatos(as) deverão atender aos seguintes requisitos:

Área de Conhecimento	Área/Curso de Atuação	Vagas	Carga Horária Semanal	Requisitos Mínimos	Valor da Bolsa
Língua Inglesa	Curso de formação Continuada "Inglês para fins acadêmicos no âmbito do IFMG"	01	10 horas	Licenciatura em Letras com habilitação em Língua Inglesa	R\$1.400,00
Língua Inglesa	Curso de formação Continuada "Inglês - Quatro habilidades"	01	10 horas	Licenciatura em Letras com habilitação em Língua Inglesa	R\$1.400,00

[...]

2.4. Dentre as atividades a serem realizadas pelo(a) bolsista, estão previstas: preparar e ministrar aulas para as turmas dos respectivos cursos FIC, acompanhar o desempenho dos estudantes, preencher diário e participar de reuniões com a coordenação de curso.

Leia-se:

2.1. Os(as) candidatos(as) deverão atender aos seguintes requisitos:

Área de Conhecimento	Área/Curso de Atuação	Vagas	Carga Horária Semanal	Requisitos Mínimos	Valor da Bolsa
Língua Inglesa	Curso de formação Continuada "Inglês para fins acadêmicos"	01	10 horas	Licenciatura em Letras com habilitação em Língua Inglesa	R\$1.400,00
Língua Inglesa	Curso de formação Continuada "Inglês Online: Quatro habilidades"	01	10 horas	Licenciatura em Letras com habilitação em Língua Inglesa	R\$1.400,00

[...]

2.4. Dentre as atividades a serem realizadas pelo(a) bolsista estão previstas: preparar e ministrar até 8 (oito) aulas semanais de 1h síncronas para turmas dos cursos “Inglês para Fins Acadêmicos” ou “Inglês Online: Quatro Habilidades”; desenvolver aulas assíncronas; acompanhar o desempenho dos estudantes, preencher diário e participar de reuniões com a coordenação de curso.

Onde se lê:

3.2. No ato da inscrição, o candidato deverá inserir no formulário eletrônico um dos seguintes documentos:

a) diploma ou declaração de conclusão de curso de Licenciatura em Letras com habilitação em Língua Inglesa

Leia-se:

3.2. No ato da inscrição, o candidato deverá inserir no formulário eletrônico os seguintes documentos:

a) Documento oficial com foto.

b) Diploma e/ou declaração de conclusão de curso de Licenciatura em Letras com habilitação em Língua Inglesa.

PARÁGRAFO ÚNICO: A falta de qualquer um destes documentos inviabilizará a inscrição do candidato, sendo sua inscrição indeferida.

Onde se lê:

4.2 A seleção obedecerá às seguintes etapas:

I. homologação das inscrições;

II. prova de proficiência em Língua Inglesa

4.3 A prova de proficiência em Língua Inglesa, a ser realizada no período de **27 de janeiro a 01 de fevereiro 2025**, será pontuada de **0,0 (zero) a 100,0 (cem)** pontos.

4.4 Serão desclassificados os candidatos que obtiverem nota inferior a 50 pontos na prova de proficiência.

Leia-se:

4.2 A seleção obedecerá às seguintes etapas:

I. homologação das inscrições;

II. prova oral de proficiência em Língua Inglesa.

4.3 A prova oral de proficiência em Língua Inglesa, a ser realizada no período de **27 de janeiro a 01 de fevereiro 2025**, será pontuada de **0,0 (zero) a 100,0 (cem)** pontos.

4.4 Serão desclassificados os candidatos que obtiverem nota inferior a 60 pontos na prova de proficiência.

Onde se lê:

7. DO CRONOGRAMA

Data:	Etapa:
12 de novembro de 2024	Lançamento do Edital
25 de novembro de 2024 a 20 de janeiro de 2025	Inscrição dos candidatos no formulário eletrônico
27 de janeiro a 01 de fevereiro 2025	Prova Oral de Proficiência dos candidatos
03 de fevereiro de 2025	Resultado da Prova de Proficiência
04 de fevereiro de 2025	Prazo para recursos do resultado da Prova de Proficiência
05 de fevereiro de 2025	Divulgação do resultado preliminar
06 de fevereiro de 2024	Prazo para recursos do resultado preliminar
07 de fevereiro de 2025	Resultado dos recursos
A partir do dia 07 de fevereiro de 2025	Divulgação do Resultado Final
12 de março de 2025	Início das atividades

Leia-se:

7. DO CRONOGRAMA

Data:	Etapa:
13 de novembro de 2024	Lançamento do Edital
25 de novembro de 2024 a 20 de janeiro de 2025	Inscrição dos candidatos no formulário eletrônico
27 de janeiro a 01 de fevereiro 2025	Prova Oral de Proficiência dos candidatos
03 de fevereiro de 2025	Resultado da Prova de Proficiência

04 de fevereiro de 2025	Prazo para recursos do resultado da Prova de Proficiência
05 de fevereiro de 2025	Divulgação do resultado preliminar
06 de fevereiro de 2024	Prazo para recursos do resultado preliminar
07 de fevereiro de 2025	Resultado dos recursos
A partir do dia 07 de fevereiro de 2025	Divulgação do Resultado Final
12 de março de 2025	Início das atividades

Congonhas, 14 de novembro de 2024.



Documento assinado eletronicamente por **Robert Cruzoaldo Maria, Diretor(a) Geral - Campus Congonhas**, em 14/11/2024, às 22:20, conforme Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site <https://sei.ifmg.edu.br/consultadocs> informando o código verificador **2108654** e o código CRC **D5966F40**.

23210.001355/2024-21

2108134v1